

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN**  
**COMUNA CONSTANTIN DAICOVICIU**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES - VERBAL**

Încheiat astăzi 07 ianuarie 2016, cu ocazia ședinței de Îndată a Consiliului Local al comunei  
Constantin Daicoviciu

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului comunei Constantin Daicoviciu nr. 17 din 07.01.2016, iar convocarea consilierilor s-a făcut prin convocatorul nr. 57 din 07.01.2016, telefonic și prin mijloace electronice (S.M.S.)

Doamna secretar Neculăeș Georgeta Sanda efectuează apelul consilierilor și constată că sunt prezenți un număr de 11 consilieri locali (lipsă domnii consiliei: Călțun, Pocrean din numărul de 13 consilieri locali în funcție.

Se constată că este întrunit cvorumul legal, iar ședință legal constituită, poate fi deschisă.

**Ordinea de zi este următoarea:**

1. Proiect de hotărâre privind alegerea în funcția de președinte de ședință a Consiliului Local al comunei Constantin Daicoviciu, pe o perioadă de 3 luni, a domnului ....., respectiv lunile ianuarie, februarie, martie 2016.

**Inițiator: Primarul comunei Constantin Daicoviciu.**

2. Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Constantin Daicoviciu din data de 07.01.2016.

3. Aprobarea Procesului Verbal al ședinței de îndată din 30.12.2015.

**Prezintă: Secretarul comunei Constantin Daicoviciu.**

4. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului Secțiunii de dezvoltare din excedentul bugetului local al comunei Constantin Daicoviciu, pe anul 2015, în sumă de 69.640,94 lei.

**Inițiator: Primarul comunei Constantin Daicoviciu.**

5. Proiect de hotărâre privind înființarea Centrului Medical de Permanență Fix Constantin Daicoviciu, în vederea asigurării continuității de servicii medicale în cadrul Centrului de Permanență, situat în anexa clădirii nr. 11, strada Principală, localitatea Căvâran, comuna Constantin Daicoviciu, județul Caraș-Severin, ca grup de practică, a medicilor de familie asociați pentru asigurarea continuității asistenței medicale la nivelul comunei Constantin- Daicoviciu și a localităților aflate în vecinătate;

**Inițiator: Primarul comunei Constantin Daicoviciu.**

**Se trece la discutarea fiecărui punct de pe ordinea de zi și supunerea acestuia la vot.**

**Cu privire la punctul 1 al ordinii de zi, respectiv:**

**„Proiect de hotărâre privind alegerea în funcția de președinte de ședință a Consiliului Local al comunei Constantin Daicoviciu, pe o perioadă de 3 luni, a domnului ....., respectiv lunile ianuarie, februarie, martie 2016.”**

Domnul consilier Răduț, îl propune pentru următoarele 3 luni, respectiv: ianuarie, februarie, martie - 2016, ca președinte de ședință pe domnul consilier Harambașa Ioan.



Se supune la vot punctul 1 al ordinii de zi care este votat „pentru” în unanimitate de cei 11 consilieri locali prezenți la ședință, astfel că, devine **Hotărârea nr. 1.**

**Cu privire la punctul 2 al ordinii de zi, respectiv:**

*„Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Constantin Daicoviciu din data de 07.01.2016.”*

Se supune la vot punctul 2 al ordinii de zi care este votat „pentru” în unanimitate de cei 11 consilieri locali prezenți la ședință, astfel că devine **Hotărârea nr. 2.**

**Cu privire la punctul 3 al ordinii de zi, respectiv:**

*„Aprobarea Procesului Verbal al ședinței de îndată din 30.12.2015.”*

*Prezintă: Secretarul comunei Constantin Daicoviciu.*

Se supune la vot punctul 3 al ordinii de zi care este votat „pentru” de un număr de 9 consilieri locali și 2 „abțineri” (Cărăbaș și Vlad).

**Cu privire la punctul 4 al ordinii de zi, respectiv:**

*„Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului Secțiunii de dezvoltare din excedentul bugetului local al comunei Constantin Daicoviciu, pe anul 2015, în sumă de 69.640,94 lei.”*

*Inițiator: Primarul comunei Constantin Daicoviciu.*

Domnul consilier Vlad, declară că va vota împotriva, deoarece consideră că, Consiliul Local al comunei Constantin Daicoviciu, funcționează ilegal datorită domnului consilier Muntean, care are calitatea de consilier local și de consilier personal al primarului.

Se supune la vot punctul 4 al ordinii de zi care este votat „pentru” de un număr de 8 consilieri locali, 2 „abțineri” (Cărăbaș și Sârbu) și 1 (un) vot „împotriva”(Vlad), și astfel că, devine **Hotărârea nr. 3.**

**Cu privire la punctul 5 al ordinii de zi, respectiv:**

*„Proiect de hotărâre privind înființarea Centrului Medical de Permanență Fix Constantin Daicoviciu, în vederea asigurării continuității de servicii medicale în cadrul Centrului de Permanență, situat în anexa clădirii nr. 11, strada Principală, localitatea Căvăran, comuna Constantin Daicoviciu, județul Caraș-Severin, ca grup de practică, a medicilor de familie asociați pentru asigurarea continuității asistenței medicale la nivelul comunei Constantin- Daicoviciu și a localităților aflate în vecinătate.”*

*Inițiator: Primarul comunei Constantin Daicoviciu.*

Domnul consilier Vlad adresează întrebarea domnului Primar, dacă trenul pe care este amplasat clădirea este al Primăriei comunei Constantin Daicoviciu.

Domnul Primar precizează că se afla evidențiat în inventarul domeniului public al comunei Constantin Daicoviciu.

Se supune la vot punctul 5 al ordinii de zi care este votat „pentru,” în unanimitate de cei 11 consilieri locali prezenți la ședință, astfel că, devine **Hotărârea nr. 4.**

Nemaifiind alte probleme, ședința este declarată închisă de președintele de ședință.

Președinte de Ședință

Harambașa Ioan



Secretarul Comunei

Neculăeș Georgeta Sanda

